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Продукт 04023, 04024, 04027, 04025, 04029 
RECKLI® – Stripping Wax TL-W 
 

Техническа спесификация и упътване за работа 
 
 

Готова за употреба, безвредна за околната среда висококачествена отделителна вакса (кофражно масло) 
на водна основа. 
 
Описание и приложение 
RECKLI Stripping Wax TL-W е готова за употреба отделителна вакса на водна основа, без никакво 
съдаржание на разтворители, безвредна за околната среда и специално разработена за всички видове  
RECKLI® структурни матрици, кофражи и форми. Тя може да се използва и върху дървени, пластмасови 
или други кофражи. Като във всеки отделен случай трябва да се направи предварителна проба. RECKLI 
Stripping Wax TL-W е етерно-восъчна емулсия, която след нанасяне и изсъхване образува тънка покритие 
което не се влияе и не взаимодейства с излетия бетон. По този начин се избягва промяната цвета на 
бетона и образуването на петна върху него от използването на отделители на маслена основа. RECKLI 
Stripping Wax TL-W, несъздава проблеми със сцеплението при по-късното нанасяне върху готовите 
повърхности на допълнителни покрития или при фугирането им, каквито често възникват при 
използването на отделители на маслена основа. Въпреки това, за постигане на идеално сцепление, все пак 
е хубаво повърхностите предварително да се третират с грундове съдържащи разтворители. 
 
Упътване за работа 
Повърхноста на кофража или матрицата трябва да е чиста и суха. RECKLI Stripping Wax TL-W се нанася с 
четка или спрей на тънак слой. Когато кофража или матрицата са профилирани трябва да се уверите, че 
краищата и ъглите на структурата са добре покрити с отделител. Там където е нанесен повече отделител и се е 
образувала локвичка, трябва да се попие с кърпа или да се разнесе. След изсъхване на емулсията, може да се 
бетонира. Възможно е бетониране и веднага след нанасяненето на ваксата, на това маже да доведе до язви в бетона 
там където е бил нанесен повече отделител. Нанесения отделител трябва да е надеждно защитен от атмосферни 
влияния и дъжд. 
 
Разход 
Около 80 – 100 г/м² в зависимост от вида на основата. 
 
Разфасовки и съхранение 
24, 9, 4.5 или 2 л.туба и 0.95 л.кутия. RECKLI Stripping Wax TL-W садържа вода и трябва да се пази от 
замръзване. Следователно не трябва да се съхранява и използва при температури близки до точката на 
замръзване на водата. Да се съхранява в затворена опаковка, в хладно, но незамръзващо помещение, до 
около 6 месеца след датата на производство. 
 
Съвети за безопасност 
RECKLI Stripping Wax TL-W е безвреден за околната среда и несъдържа опасни вещества. Тази брошура е 
предназначена да служи само като производствено указание. В нея не са описани всички начини и 
възможности за употреба на материала. Препоръчваме, при използването на други методи за работа, 
предварително да експериментирате. 
 
 


